

Ref. Nr.	Vragenronde	Onderwerp	Vraag	Antwoord
23	2	Video	U vraagt in G2.2 een video met daarin de doorloop van een parkeertransactie. Een van de elementen die u definieert is het specifieke kenteken dat ingevoerd moet worden. Vragensteller heeft voor dit doel een video die volledig voldoet aan uw criteria, er wordt alleen een ander Nederlands kenteken gebruikt. Bent u bereid dit toe te staan?	Akkoord
24	2	N.a.v. antwoord op vraag 22 1e Nvl	In de Inschrijfstaat vermeld dat wij op straffe van uitsluiting, zelf geen aanpassingen mogen doen in betreffend document. Kunt u aangeven of u bereid bent om toe te staan dat wij dat wel met de aantallen voor vervangende onderdelen doen, of stelt u een nieuwe Inschrijfstaat ter beschikking?	Er is een herziene inschrijfstaat aan de deze Nvl II en de documenten op TenderNed toegevoegd.
25	2	N.a.v. antwoord op vraag 4 1e Nvl	Het is in de markt waarbinnen wij opereren. gebruikelijk om met een slottermijn van 5% te werken. Bent u bereid dit aan te passen?	Akkoord: Het volgende (aangepaste) schema wordt gehanteerd 1e termijn: 25% na opdrachtverlening 2e termijn: 25% bij start werkzaamheden 3e termijn: 35% bij oplevering van de werkzaamheden 4e termijn: 10% na goedkeuring levering 5e termijn: 5% slot termijn
26	2	N.a.v. antwoord op vraag 4 1e Nvl	Het is vragensteller niet helemaal duidelijk wat u bedoelt met aan één kant oplevering waar u 35% uitkeert en goedkeuring levering waar de resterende 15% zal worden voldaan. Kunt u dit nader toelichten?	3e termijn: alle straatautomaten staan en zijn geïnstalleerd op de gewenste locatie 4e termijn: acceptatietest op locatie, is door de opdrachtgever goedgekeurd 5e termijn: oplossen alle restpunten en acceptatie hiervan, aflopen garantieperiode (zie PvE hoofdstuk 6.1)
27	2	G2.7	Mogen wij ervan uitgaan dat er geen beperking is aan het aantal pagina's voor G2.7?	Het implementatieplan bedraagt maximaal 5 pagina's A4 enkelvoudig lettertype Arial 11 pts
28	2	Invulstaat	Kunt u aangeven welke prijs wordt gehanteerd voor de TCO?	op pagina 5 van de leidraad staat: "Total Cost of Ownership" (TCO) is het totaalbedrag aan kosten voor de aanschaf en het bezit van een product of dienst gedurende de hele levenscyclus/gebruikscyclus. Behalve de aanschafprijs reken je alle kosten mee: vanaf het moment van aankoop tot het moment dat je er afstand van doet. TCO = Initieel investeringsbedrag + Operationele kosten + Onderhoudskosten + Kosten van verlenging (alle kosten genoemd in het Programma van Eisen). De inschrijfstaat is hierop aangepast (TCO kolom toegevoegd; op deze kolom vindt de weging plaats)
29	2	Invulstaat	In de huidige Invulstaat staat muntlediging nog steeds als post opgenomen. Moet deze omdat dit onderdeel is komen te vervallen, oningevuld blijven of stelt u een nieuwe inschrijfstaat ter beschikking?	De post 'Muntlediging en waardetransportkosten' is uit de inschrijfstaat gehaald. Zie herziene Inschrijfstaat